



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.027905/2021-18

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRE/PIBID N.004/2021

A Pró-Reitoria de Ensino, juntamente com a Coordenação Institucional do PIBID vêm a público divulgar retificação do CRONOGRAMA do Edital **PRE/PIBID 004/2021 - SELEÇÃO DE ALUNOS DAS LICENCIATURAS DA UFPel PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (Pibid)**, conforme segue:

Onde lê-se:

3. VAGAS POR CURSO

Quadro 1: Vagas por Curso de Licenciatura

Curso – Licenciatura	Vagas de bolsistas	Alunos voluntários*	Cadastro Reserva
Artes Visuais	-	2	SIM
Biologia	-	-	SIM
Dança/Teatro	-	4	SIM
Física/Química	3	6	SIM
Geografia	-	4	SIM
História	-	2	SIM
Matemática/Diurno	1	6	SIM
Matemática/Noturno	2	6	SIM
Música	1	5	SIM
Pedagogia	2	9	SIM
Português	2	6	SIM
Sociologia/Filosofia	-	1	SIM

Leia-se:

3. VAGAS POR CURSO

Quadro 1: Vagas por Curso de Licenciatura

Curso – Licenciatura	Vagas de bolsistas	Alunos voluntários*	Cadastro Reserva
Artes Visuais	-	2	SIM
Biologia	-	-	SIM

Dança/Teatro	1	4	SIM
Física/Química	3	6	SIM
Geografia	-	4	SIM
História	-	2	SIM
Matemática/Diurno	1	6	SIM
Matemática/Noturno	2	6	SIM
Música	1	5	SIM
Pedagogia	2	9	SIM
Português	2	6	SIM
Sociologia/Filosofia	-	1	SIM

Alteração somente no número de vagas de bolsa no Núcleo Dança/Teatro. Os demais itens, subitens e incisos do presente Edital permanecem inalterados.

Prof.^a Vanessa Caldeira Leite
 Coordenadora Institucional do Pibid



Documento assinado eletronicamente por **VANESSA CALDEIRA LEITE, Professor do Magistério Superior/Adjunto**, em 03/09/2021, às 12:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1421206** e o código CRC **A43F0C7C**.